
ОБҐРУНТУВАННЯ  

 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

 

1.Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство «Міська дитяча клінічна 

лікарня» Чернівецької міської ради. 

 

1.1. Місцезнаходження  замовника: 58001, Україна, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Буковинська,                   

буд. 4. 

 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб 

- підприємців та громадських формувань: 02005757 

 

1.3 Категорія замовника:  Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

Код ДК 021:2015 - 09130000-9 Нафта і дистиляти (дизельне паливо для використання в процесі 

виробництва електричної енергії) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  Відкриті торги з особливостями,   

 Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-08-006432-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  284 848,20 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне 

використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно 

з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій (або, 

наприклад, очікувана вартість предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-

розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами), з урахуванням офіційних статистичних даних 

Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) станом на дату оголошення закупівлі). 

Розмір бюджетного призначення: 284 848,20 грн. з ПДВ. Бюджет Чернівецької міської територіальної громади. 

 

Розрахунок потреби на дизельне паливо у 2024 році підтверджений розрахунками до плану використання 

бюджетних коштів на 2024 рік з економічним обґрунтуванням, щодо створення запасу пального для роботи 

джерела автономного живлення, виходячи з основних виробничих показників: 

— фактичних видатків на дизельне паливо у 2024  році; 

— забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання —  з дати 

укладання договору по 31.12.2024 р. 

 

Якість Дизельного палива повинна відповідати вимогам ДСТУ 7688:2015, технічним умовам та чинному 

законодавству щодо показників якості такого виду товару. 



 

Дизельне паливо відпускається на АЗС по пред’явленими скретч-картками та/або талонами згідно їх номіналу.  

Поставка скетч-карток та/або талонів від «Постачальника» «Замовнику» проводиться за узгодженням сторін 

згідно заявки «Замовника». 

 

Скретч-картки та/або талони повинні бути номіналом 5, 10, 20 літрів. Номінал  скретч-карток та/або талонів 

виданих «Замовнику» повинен залишатись без змін до завершення їх строку дії. 

 

У разі зміни зовнішньої форми скретч-карток та/або  талонів  протягом строку їх дії або наявності залишку 

невикористаних скретч-карт та/або талонів «Замовником» станом на дату зміни зовнішньої форми, 

«Постачальник» здійснює обмін цих скретч-карток та/або талонів без додаткової на це оплати  «Замовником»  на 

інші скретч-картки та/або талони з відповідним номіналом та строком дії не менше тих, що підлягають обміну. 

 

Місце поставки Товару: поставка Дизельного палива здійснюється на АЗС на яких «Замовник» матиме 

можливість користуватися скретч-картками та/або талонами «Постачальника», за обов’язкової наявності однієї 

АЗС Учасника в радіусі не більше семи кілометрів від адреси «Замовника» (м. Чернівці, вул. Буковинська, 4), 

(надати список АЗС, що розташовані в межах м. Чернівці та вказати адреси АЗС). 

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов’язок забезпечення 

контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару. 

 

 


